



В Буденновске завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном из корыстных побуждений

Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве своего знакомого (п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ), хищении денежных средств (п. «г» ч. 2 ст. 158 УК РФ) и паспорта, принадлежащих потерпевшему (ч. 2 ст. 325 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что потерпевший передал своему знакомому денежные средства в сумме 117 тысяч рублей на хранение. Последний, не желая отдавать деньги, пригласил друга в парк, где избил его металлической трубой по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте. После этого злоумышленник обыскал его одежду, откуда похитил небольшую сумму денег и паспорт, желая затруднить установление личности погибшего.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Июля 2009

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/630001>